

# Экскурс ия в музейну ю гостину ю «Я же Мишка»

16 ноября ребята из 7А класса побывали в необыкновенном месте – музейной гостиной «Я же Мишка». Дети окунулись в атмосферу СССР, детства и воспоминаний.

Для ребят была проведена познавательная программа «История со вкусом», на которой ребята познакомились с интересной историей создания картины «Утро в сосновом бору», знаменитого художника Ивана Ивановича Шишкина, узнали историю создания конфет «Мишка Косолапый» и без угощений никто, конечно же, не ушел, провели посиделки с чаем и теми самыми конфетами «Мишки в сосновом лесу».

















